

三个月偷电瓶120多次太猖狂

一块电瓶车电池才卖30元,这个贼可算抓住了

本报新泰7月16日讯(实习记者 石环) 近日,新泰市公安局青云派出所抓获一名盗窃电动车电瓶的男子。经警方调查,该男子自4月份以来,作案120余次,作案金额达到13340元,并且该男子还因敲诈勒索,正在被网上通缉。

8日上午10点左右,青云派出所值班民警接市民报警,称电动车停在市人民医院附近时,电瓶被偷走

了,当事人把犯罪嫌疑人的大体相貌给民警描述。

当天下午4点30分左右,在人民医院附近巡逻的民警发现疑似犯罪嫌疑人,并立即对其实施抓捕。“嫌疑人戴着一副眼镜,拿着工具正在作案。”派出所办案民警李焕武说。

据悉,该男子姓乔,泰安市岱岳区人。据乔某供述,今年4月12日和女朋友一起来新泰,一次偶然机会,他从电

动车店里了解到,有人专门回收废旧电动车电池,每块大约30元左右。从那时候起,乔某才开始进行电动车电瓶的盗窃。经警方进一步审讯,发现乔某还是网上在逃犯,于2014年4月17日涉嫌一起敲诈勒索案件,被警方网上通缉,目前案件还在进一步调查当中。

“乔某每次偷到一定数量的电瓶后,都会通过网络通知泰安的张某,用物流将

电瓶发给张某,张某再通过网络支付给乔某费用。”李焕武说,“我们从网络交易信息上发现,他们第一次交易是5月2日。截止到被抓时,乔某在网上的交易金额为13340元,以每块电池30元的价格计算,他盗窃电池400余块了。”

根据乔某的供述,办案民警进行了全面侦查和布控,10日,将张某在泰安抓获并带回新泰。

全国男子象棋联赛 新泰举办

本报新泰7月16日讯(记者 王伟强 通讯员 崔庆伟 赵飞) 12日,2015年全国象棋男子甲级联赛第十轮比赛在新泰市开赛,这是继全国象棋冠军挑战赛、全国象棋锦标赛后新泰市再次承办的全国象棋大赛。

本次比赛由山东中国重汽象棋队对弈内蒙古伊泰队。山东中国重汽队是一支年轻的队伍,自2010年开始参加全国象棋甲级联赛,2010、2011连续两年以第九名的成绩晋级成功,2012年首次打进前六,创造了山东象棋团体赛历史最佳战绩。

而内蒙古伊泰队在国内象棋界可谓技艺高超、名声显赫,2011-2013年连续3年夺得全国煤矿系统“乌金杯”象棋团体冠军,2013年晋升全国象棋甲级联赛,2014年全国象棋锦标赛(团体)冠军。今年更是派出了吕钦、许银川、庄玉庭等多名特级大师级队员参赛,阵容鼎盛,是冠军的有力争夺者。

比赛开始后,山东队赵金成、谢岚、李翰林、刘奕达按照既定方针展开进攻,但赛局风云突变,经过紧张激烈的角逐,山东队最终不敌实力雄厚的内蒙古队,内蒙古伊泰队最终获得胜利。

书画家现场泼墨 筹集善款全要捐出来

本报新泰7月16日讯(实习记者 巩克通) 16日,新泰海燕慈善公益协会在莲花山风景区举行书画义卖,将书画家现场的作品出售,做为扶弱救贫基金。

16日上午,记者来到新泰市莲花山风景区的莲花大酒店,几位书法家和画家正在现场即兴作画,引来不少市民围观。“我是一名书法爱好者,家里收藏了不少名字名画,可在路边上现场作画还是第一次见到。”市民翟先生说。

新泰海燕慈善公益协

会的工作人员介绍,活动将把现场书画出售,卖来的钱全部做为扶弱救贫的基金。“中国书法家协会会员李骋说,听说是义卖活动,什么也没说就过来了。

据了解,活动于16日-21日举行,持续6天。

上午11点左右,一位围观市民徐志海对画家王庆彬说,“我自己在家也经常画画,能让我试一试吗。”王庆彬在作完一副画后,主动将画台让了出来。徐志海接过画笔以后,在现场画了一副河虾戏水,徐志海笔下的虾画得



李骋在现场写字时,不少市民围观。 本报实习记者 巩克通 摄

像活一样,栩栩如生。“我是自学出来的,在我们村里谁家要有喜事就去找我画画。”徐志海说。

莲花大酒店的老板徐

先生告诉记者,这次活动是他主动要求在自己的酒店搞的。“我本来就喜欢书画,义卖活动在这里举行,感到很荣幸。”

我的妈妈

新汶实验学校 二年级一班 邵荣泽 指导教师 陈立月

我的妈妈是一位老师,她矮矮的,胖胖的,戴着眼镜,显得很有学问的样子。

妈妈对我非常严厉,每当我考试不好、做作业不认真的时候,妈妈就开始发脾气,她发脾气的样子

就像狮子发怒非常可怕。我一点也不喜欢这样的妈妈。

妈妈不发脾气的时候非常温柔,说话细声细语,面带微笑,和我一起看书、一起做游戏,我觉得这时候的妈妈最漂亮。而且妈妈

的手艺很好,会给我做许多好吃的,像:馄饨、红烧肉、炒肉末等,每当这时候我觉得自己是世界上最幸福的。

这就是我的妈妈,一位我喜欢又不喜欢的妈妈。

小记者作文秀

这就是我

新泰市向阳实验学校三年级一班 董金喆 辅导教师 李华

我叫董金喆,我是一个活泼可爱的小女孩。我的朋友有很多很多。

我有一双水汪汪的大眼睛,一头乌黑发亮的头发,就像黑色的头绳一样。我有着一个红润润的小嘴巴,鼻子小小的,我的小脸蛋像一个火红火红的大苹果。我的耳朵小小的,像两个小小的扇子,有中等的个子,两只小手胖乎乎的。

我特别喜欢跳拉丁。每个周末我都去练拉丁,今天,我到了拉丁学校,发现今天教室还没开门,我只好在教室门口等了一会,我刚刚等了一会,就看见老师气喘嘘嘘的跑了上来。老师一见到就问:“董金喆,等了多长时间了?”我吞吞吐吐的说到:“才刚……来……一会呢。”老师这是第一次这么温柔。开始上课了,老师说:“今天,我们老学牛仔部分。”还有五分钟就放学了。老师让我们自由活动。

这就是我,你们想和我做朋友吗?如果想和我做好朋友的话,我一定会非常高兴的哟!我一定会等你们的哟!你知道吗?

凤凰山的传说

新汶实验学校四年级四班 王子豪 指导老师 林维勇

在新泰市东都镇南面有座凤凰山,原本这座山有个鹿角山的名号,可鹿角山为什么又叫凤凰山了呢?

原来在远古时候,这里生活了许多野鹿等动物,因此这里还发现了鹿角化石(直到现在,在山下的酒台一带也有鹿角和兽骨被发现并挖掘)所以人们称它为鹿角山。

相传很早很早以前,这里根本没有山,只是在酒台下面有眼神泉,泉水清澈甘甜。传说喝了这泉水能让人神清气爽,延年益寿,由于神泉这里的景色也很美,路过的人常常乐而忘返。也许是这里的景色太美了,也不知什么时候,一只美丽的凤凰居然也给吸引到了这里。凤凰一来,所有的鸟啊、兽啊都被凤凰的美丽惊呆了,顿时,这片热闹的地方,突然变得一片寂静。那凤凰头西南尾东北落在这里,就要喝酒台神泉里的水。忽

然他猛听得西边乐生阵阵,急忙转头朝西看,原来有位神仙从这里经过。凤凰忙把凤头往脖子下面一缩,呆在那里,久久不愿意再伸出头来。等到神仙离开,这只凤凰因在地上呆的时间太长,再也飞不起来,渐渐变成了石头,立在山顶,并且永远的留在了这里。于是人们代代相传此山是凤凰所变,渐渐人们就叫起凤凰山。

我住在凤凰山下的凤凰泉,那为什么叫凤凰泉呢?原来凤凰喝了酒台神泉里的水,所以此泉起名为凤凰泉。

如果你真到此地一看,这山就是一只活脱脱的凤凰,正要展翅欲飞。

